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Μυτιλήνη, 08 Μαΐου 2023 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΟΙ 

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ 
 
 

 Αγαπητοί συνάδελφοι/σες 
 
 

Tο Σάββατο 06 Μαΐου 2023, στην αίθουσα τύπου του Δημοτικού Σταδίου 
Μυτιλήνης επί της οδού Αλεξάνδρου Πεσμαζόγλου 1 στη Μυτιλήνη, διενεργήθηκαν 
με πολύ μεγάλη συμμετοχή των στρατιωτικών της Λέσβου, οι αρχαιρεσίες της 
Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου - ΕΣΠΕΕΛΕΣ, για την 
ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου, της Εξελεγκτικής Επιτροπής και των 
Αντιπροσώπων στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών - 
Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 

 
Η απρόσμενα μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων, οι οποίοι  έλαβαν μέρος 

στην εκλογική διαδικασία, μας εξέπληξε όλους θετικά, καθώς άγγιξε  το 60% επι των 
εγγεγραμμένων μελών (αφαιρώντας τους εν υπηρεσία συναδέλφους Παρασκευής – 
Σαββάτου), Ιδιαίτερη εντύπωση μας έκαναν και τα ευμενή σχόλια των 
παραβρισκόμενων πολιτών για την όλη παράσταση και παρουσία των συναδέλφων 
μας στο χώρο. 

 
Η μεγάλη συμμετοχή απέδειξε στην πράξη, την μεγάλη ανησυχία των 

συναδέλφων για την ανάδειξη των νέων θεσμικών εκπροσώπων τους, που την 
επόμενη μέρα θα είναι εκεί, θα είναι δίπλα τους σε κάθε αγώνα, σε κάθε διεκδίκηση 
των δίκαιων αιτημάτων τους. 
            

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΠΕΕΛΕΣ ευχαριστεί θερμά όλους τους 
συναδέλφους, για την συμμετοχή και την εμπιστοσύνη που επέδειξαν με την ψήφο 
τους  σε όλους τους υποψηφίους, γεγονός που μας δίνει δύναμη και ενέργεια για να 
συνεχίσουμε το έργο μας. 

 
Σας υποσχόμαστε ότι πάντα θα προσπαθούμε, ώστε να αναδεικνύονται και 

να επιλύονται με το καλύτερο δυνατό τρόπο ( και πάντα μέσα στα όρια που ορίζουν 
οι νόμοι και οι στρατιωτικοί κανονισμοί) τα όποια προβλήματα αντιμετωπίζουν οι 

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                   (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 

μητρώου 1403 / 2019.  ΑΦΜ. 996959535 Δ.Ο.Υ. Μυτιλήνης. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.espeeles.gr   Email: espeeles@gmail.com 
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συνάδελφοι και οι οικογένειές τους, έχοντας ως στόχο πάντοτε το καλύτερο δυνατό 
αποτέλεσμα για όλους. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 

               Πρόεδρος                                                                       Γεν. Γραμματέας 
 

   Χαραλαμπέλλης Ευστράτιος                                                 Θεόδωρος Κουτσίδης 
               Λγός (ΤΔ)                                                                          Ανχης (ΑΠΒ) 
              
 


